



上证综指	深证成指
收盘 4398.49	收盘 14749.13
成交量 680.31亿股	成交量 568.06亿股



收盘	涨跌幅	成交量
2926.40	5.17%	61.22亿股



3月份中经有色金属产业月度景气指数发布
景气监测结果显示,2015年3月份,中经有色金属产业景气指数为43.1,较上月回落0.6个百分点;产业先行指数为76.9,较上月下降0.5个百分点

上述指标的降幅较以往均有收窄;有色金属行业运行趋稳



习近平出席亚非领导人会议并发表重要讲话



本报雅加达4月22日电 (记者王昊浩)当地时间4月22日上午,亚非领导人会议在印度尼西亚首都雅加达举行。国家主席习近平出席会议并发表题为《弘扬万隆精神 推进合作共赢》的重要讲话,表示各国应该大力弘扬万隆精神,不断赋予其新的时代内涵,推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系,推动国际秩序和国际体系朝着更加公正合理的方向发展,加强亚非合作,推动建设人类命运共同体,更好造福亚非人民及其他地区人民。

上午9时许,习近平抵达雅加达会议中心,同在这里迎候的印度尼西亚总统佐科亲切握手,互致问候。来自90多个亚非国家的领导人或代表及国际组织负责人出席会议。开幕式前,习近平同与会各国领导人集体合影,观看了富有印尼民族特色的文艺表演。本次会议主题是“加强南南合作,促进世界和平繁荣”。会议主办国印尼总统佐科致开幕词。

开幕式后,举行亚非领导人会议全会。佐科和津巴布韦总统穆加贝作为会议共同主席主持会议并致辞。随后,佐科邀请习近平首先发表讲话。习近平指出,60年前的万隆会议在和平共处五项原则基础上,提出处理国家间关系的十项原则,为推动国际关系朝着正确方向发展,发挥了重大历史性作用。新形势下,团结、友谊、合作的万隆精神仍然具有强大生命力。习近平就弘扬万隆精神提出3点倡议。

第一,深化亚非合作。面对新机遇新挑战,亚非国家要坚持安危与共、守望相助,把握机遇、共迎挑战,继续做休戚与共、同甘共苦的好朋友、好伙伴、好兄弟。(下转第三版)

(讲话全文见二版)

4月22日,亚非领导人会议在印度尼西亚首都雅加达举行。国家主席习近平出席会议并发表题为《弘扬万隆精神 推进合作共赢》的重要讲话。

新华社记者 兰红光摄



题为

弘扬万隆精神

亚非领导人会议

推进合作共赢

的重要讲话

开幕式前

习近平同与会

国家主席

新华社记者

张

锋

摄

习近平会见印度尼西亚总统佐科 习近平会见缅甸总统吴登盛 习近平会见日本首相安倍晋三

(二版)

第五届两岸及香港《经济日报》 财经高峰论坛在台北成功举办

本报台北4月22日电 记者廉舟报道:第五届两岸及香港《经济日报》财经高峰论坛今天在台北举行。本届论坛以“全球经济转型合作契机”为主题,3个分论坛分别研讨“金融创新与人民币国际化”、“从沪港通、深港通看两岸及香港资本市场合作”和“产业转型

升级新挑战”等问题。来自两岸及香港的政府官员、知名企业家、金融界人士、专家学者等700余人参会,围绕论坛各项议题进行了坦诚、深入的交流。

从2011年起,两岸及香港《经济日报》财经高峰论坛每年举办一次,由经济日报(北京)携手台湾《经

济日报》、《香港经济日报》共同主办、轮流承办。论坛已经成为两岸及香港财经界高层次合作的品牌活动,成为两岸三地新闻文化交流的重要平台,形成的一系列成果对推进两岸及香港经贸文化交流与合作发挥了独特的作用。

(“三经论坛”特别报道见九版至十二版)

建设书香氤氲的文明社会

本报评论员

4月23日是第二十个世界读书日。书籍是人类进步的阶梯,对国家而言,书香氤氲,社会清明,国民儒雅,则兴旺发达;对个人来说,腹有诗书,勤读善思,博闻强记,则受益终身。阅读的重要性毋庸赘言,尤其在当下物质财富不断增长、信息技术日新月异的时代,如何涵养书香社会、推动全民阅读是一个越来越重要的课题。

推动社会文明进步,离不开每一个人的素质提高,离不开人文精神的熏染和科学精神的启迪。今年《政府工作报告》提出“倡导全民阅读,建设学习型社会”,关注力度,可见一斑。不仅如此,全国300多个城市开办经常性的阅读日活动,财政扶持实体书店、图书馆、农家书屋的资金连年增长。现在的关键就是塑造氛围、培养与提升全民阅读习惯。据近日公布的一项阅读调查显示,我国成年人人均读的纸质书不到5本,远低于韩国的11本、法国的20本,更不用说日本的40本、以色列的64本。一个拥有诗书气质的泱泱古国,一个

拥有五千年文明的民族,需要多方入手,再造书香充盈的美丽精神家园。

建设书香社会,呼唤更多的精品力作。随着生活水平的提高,人民群众对文化产品质量、品位、风格等的要求也在提高,需要更多思想性、艺术性、可读性统一的图书精品,更多无愧于我们这个伟大民族、伟大时代的优秀作品。不仅如此,现在我国每年出版几十万种图书,浩如烟海,也需要做好推介工作,让人们能够通过阅读频道、优秀书目,尽快了解出版信息,激发阅读愿望与激情。

建设书香社会,呼唤更新的模式渠道。日益普及的移动终端让阅读随时随地成为可能。但是面对阅读需求强劲的高知群体,时下的阅读产品还不适应碎片化阅读和个性化阅读的变化,“大部头”和“标准化”令不少人望而却步。还有同类产品搜索上不够智能、呈现方式过于单一、阅读形式太过传统,等等问题都需逐步探索解决。

在移动互联时代,生产更多的个性

阅读产品才能在提升读者阅读兴趣上大有作为。

建设书香社会,呼唤全民的习惯养成。一个人的精神发育史,应该是一个人的阅读史;一个民族的精神境界,在很大程度上取决于全民族的阅读水平。我们要摒弃功利性心态,不能把读书只看作应付考试的工具,或是装点门面的装腔作势。哲学之深沉、数学之奇妙、历史之宏大、物理之精细、伦理之庄重、经济之严谨……在每个人增强自我修养的道路上,广泛阅读兴趣应该受到鼓励和培养。沉下心来读书,要摆脱浮躁急切之风,从急于逐利、急于成名、急于求位走出来,以一份宁静的心态阅读,会让人走得更远,进而打造理性平和的社会与人生。

倡导全民阅读,建设学习型社会,绝非一日之功,也不仅仅是个人行为,需要政府大力倡导和推动,更需要每个人的自觉参与。只有这样,一个书香氤氲的全民阅读社会,才会前景可期。

(相关报道见十五版)